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Ejercicios de Participación Ciudadana de la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública.
· Mesa de diálogo con Organizaciones de la Sociedad Civil, participantes en la Convocatoria Pública Anual.
La Mesa de Diálogo que realiza la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública anualmente, con las Organizaciones de la Sociedad Civil participantes en la Convocatoria Pública Anual emitida por este Órgano Desconcentrado, tiene como objetivo involucrar a las Organizaciones de la Sociedad Civil, de manera activa y comprometida en el proceso de fortalecimiento de los esfuerzos que el gobierno federal realiza a través de la promoción de proyectos de coinversión, que atiendan problemáticas en materia de salud y asistencia social  para mejorar en conjunto las condiciones y calidad de vida de grupos en situación de vulnerabilidad.
Los temas que se abordan dentro de éste ejercicio, están relacionados con el desarrollo de la Convocatoria Pública Anual y todo lo que ésta comprende; los integrantes que la conforman son representantes de las Organizaciones de la Sociedad Civil que cada año cambian debido a que los participantes en la Convocatoria son distintos. Otro de los perfiles que integran la mesa es un miembro del Comité Externo de Evaluación, es decir un especialista en materia de salud y/o asistencia social que forma parte del proceso de la convocatoria al evaluar los proyectos presentados por las OSC´s. Asimismo es conformada por personal de la APBP que de acuerdo a su alcance está relacionada con este trámite.
La invitación de los participantes, se hace de manera directa a través de un escrito formal firmado por el Titular de la Dirección de Vinculación Social, Filantropía y Evaluación del Impacto. Dicha invitación se les hace llegar a través de correo electrónico y de manera personal.
La mesa de diálogo se lleva a cabo en las instalaciones de la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública, su duración aproximada es de 120 minutos y se desarrolla siguiendo el orden el día que a continuación se menciona:
-Recepción de Participantes.                                                                                                                                                                     
-Bienvenida y presentación de autoridades presentes.
-Explicación de dinámica. 
-Exposición de tema. 
-Apertura de dialogo. 
-Toma de sugerencias.
Una vez realizada la mesa de diálogo, se da un seguimiento a las sugerencias derivadas del ejercicio, en caso de ser viables, se toman las consideraciones necesarias para su aplicación y en caso de que no, se justifica el porqué. Lo anterior se da a conocer a los integrantes de la mesa a través de correo electrónico así como en la página web de la APBP en el apartado de Participación Ciudadana, con la finalidad de motivar la transparencia del ejercicio.
· Evaluación de los apoyos entregados a personas físicas.
La Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública otorga ayudas funcionales en atención a solicitudes canalizadas por instituciones del sector público que requieran apoyo para personas en situación de vulnerabilidad en temas de salud, especialmente aquella de escasos recursos sin cobertura de seguridad social o que su padecimiento no esté previsto en el CAUSES del Seguro Popular y que sea parte del Catálogo de Ayudas Funcionales de la Beneficencia Pública. 
Las solicitudes de apoyo son atendidas de acuerdo a los objetivos del Órgano Desconcentrado: contribuir a mejorar las condiciones de salud y la calidad de vida de las personas de escasos recursos sin cobertura de seguridad social o que el Seguro Popular no cubra, a través del otorgamiento de ayudas funcionales contempladas en el Catálogo de ayudas funcionales; Fortalecer y ampliar el sistema de redes de colaboración de la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública APBP con las Beneficencias Públicas Estatales BPE, para lo cual resulta necesario orientar estas actividades a la celebración de convenios de colaboración con instituciones sociales y privadas para la obtención de bienes y/o servicios que la gente solicita; Ampliar el alcance, la cobertura y el impacto de los apoyos otorgados por la APBP. Equidad y transparencia en la distribución de los recursos; Coadyuvar al cumplimiento del Compromiso CG-087 concerniente al otorgamiento de apoyos de ayudas funcionales.
En este sentido se realiza un ejercicio de participación ciudadana, en el cual los actores involucrados en el trámite de las solicitudes de apoyo, reciben a los beneficiarios que han sido apoyados con algún insumo para la salud, los cuales intercambian datos oportunos para lograr una mejora continua. Este ejercicio se modera a través del funcionario público que interviene en el trámite, al cual le permite conocer cada uno de los apoyos otorgados y recibir la información que le permita hacer sinergia con el equipo de trabajo a su cargo.
El ejercicio se realiza mediante la invitación directa de los beneficiarios que su salud les permita participar en una sesión de 100 minutos donde se presentan los resultados en materia de apoyos otorgados, se hace referencia de los insumos que se pueden otorgar a través de la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública. Posterior, los beneficiarios de algún apoyo, nos indican los resultados obtenidos con el insumo otorgado a través de las Instituciones de Salud donde son atendidos y recuperan su salud integralmente.
Este ejercicio se realiza bajo el siguiente Orden del Día:
· -Bienvenida y presentación de autoridades presentes.
· -Explicación de dinámica. 
· -Presentación de Resultados obtenidos. 
· -Beneficiarios relatan su experiencia al obtener un apoyo. 
· -Toma de sugerencias.
Debido a que se consideran beneficiarios que han recuperado su salud en colaboración de los Institutos de Salud y Hospitales Nacionales, los mismos se consideran miembros eventuales en el ejercicio de participación ciudadana, por lo que sus sugerencias nos aportan datos muy valiosos para poder realizar una mejora continua de los trámites de apoyo que se otorgan.
