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PROTESTA DE CUMPLIMIENTO Y APLICACIÓN DEL CÓDIGO DE CONDUCTA PARA LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS ADSCRITAS A LA ADMINISTRACIÓN DEL PATRIMONIO DE LA BENEFICENCIA PÚBLICA
CIUDAD DE MÉXICO, A 15 DE SEPTIEMBRE DE 2021.
MIEMBROS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ÉTICA DE LA 
ADMINISTRACIÓN DEL PATRIMONIO DE LA BENEFICENCIA PÚBLICA.
P R E S E N T E
Por medio de la presente y en cumplimiento con lo establecido en el Capítulo Tercero Numeral 8 Fracción XIII de los LINEAMIENTOS en materia de Austeridad Republicana de la Administración Pública Federal publicados en el Diario Oficial de la Federación en fecha 18 de septiembre de 2020, manifiesto que como Persona Servidora Pública tengo conocimiento de que la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública, Órgano Desconcentrado de la Secretaría de Salud, cuenta con un Código de Conducta Institucional, mismo que tiene por objeto, propiciar el comportamiento ético de su personal adscrito, el cual he leído y conozco en su totalidad.
Derivado de lo anterior, manifiesto que el Código de Conducta de la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública, establece el marco ético que debe guiar el desarrollo de las actividades que me sean encomendadas dentro de esta Unidad Administrativa. Motivo por el cual, me comprometo a cumplir y aplicar los principios y valores que toda Persona Servidora Pública debe anteponer en el desempeño de su empleo, cargo o comisión, así como las Reglas de Integridad que deben de guiar el ejercicio de mis funciones. 
Finalmente, tengo conocimiento y acepto que el incumplimiento de los principios, valores y Reglas de Integridad plasmados dentro del citado instrumento normativo puede devenir en la emisión de recomendaciones por parte del Comité de Ética de la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública, así como generar la intervención de instancias jurídicas y/o fiscalizadoras, quienes determinarán lo conducente en el ámbito de sus respectivas atribuciones.
PROTESTO LO NECESARIO.
NOMBRE Y FIRMA: MARICRUZ TREJO COVARRUBIAS
PUESTO: APOYO ADMINISTRATIVO EN SALUD-A8
AREA DE ADSCRIPCIÓN: SUBDIRECCIÓN DE PATRIMONIO INMOBILIARIO
